



一、风行视点

风行研判

昨日盘面虽然呈现普跌态势，但农业、石油、地产等品种却表现比较抗跌，有望成为持续性炒作热点。上证指数以时间换空间去修复指标仍将是年末这段时间的主要方向。大盘在3300点附近反复拉锯有利于大盘构筑新的支撑平台，并逐步摆脱底部区域为来年的春季行情奠定基础。而持续处于低位的成交量仍旧是制约大盘进一步反弹的主要因素。仓位建议继续保持五成。

热点聚焦：猪肉概念

昨日猪肉概念部分个股表现活跃，大康农业、傲农生物逆市涨停，华统股份、双汇发展都表现抗跌。进入12月份后猪肉消费进入旺季，生猪价格开始反弹，近期猪肉价格已经突破15元/公斤，预计将持续上行至春节前，猪价有望突破16元/公斤。长期看，环保高压使得能繁母猪存栏长期处于低位，行业供给受限，促使生猪养殖历经超长盈利周期，行业龙头最受益，有望迎来业绩和估值的双升。从事件驱动的角度看，元旦将至，市场多猜测2018年的一号文件仍将聚焦农业，特别是农业供给侧改革的预期也较为强烈，加之前期农业板块超跌明显。所以在旺季效应、政策预期以及超跌反弹等多种因素下，我们认为农业板块值得短期关注。个股关注：温氏股份、牧原股份、辉隆股份、登海种业等值得关注

热点聚焦：金地集团

金地集团昨日大涨6.27%，并带动房地产部分个股活跃。我们发现近期，房地产龙头品种往往出现轮番表现的情况。上周保利、万科，昨日金地集团紧随其后。从行业发展看，我们认为产业集中度提高和长租公寓建设，是未来一段时间房地产行业最核心的两条主线。未



来 2-3 年，产业集中度提高预计是中国房地产市场最确定的事件，目前估值仍然便宜的行业龙头公司具备吸引力。同时，由于激烈的销售排名竞争和不确定的市场演变走势，各大公司在 2018 年 1 月开始就会积极推货。考虑到明年春节的时间较晚，2018 年 1 月龙头公司的销售可能会超预期。所以综上所述，以金地集团为代表的房地产一线品种仍值得关注！

个股关注：万科 A、招商蛇口、保利地产、金地集团等值得关注！

二、晨会纪要

【热点聚焦】

1、原油进口交易引入区块链大幅提升执行效率

据新华社报道，中国中化集团公司日前针对从中东到中国的原油进口业务，成功完成我国第一单区块链原油进口交易试点。对这次交易流程进行的效果分析显示，该技术应用的两大支撑——数字提单和智能合约，可以大幅提升原油交易执行效率，优化 20%至 30%交易融资成本。未来我国石油化工领域实现区块链技术贸易应用的标准化和平台化，将有助于提高石化行业交易业务的透明度并提升行业整体的风险管理水平。

随着监管政策及各项法规逐步落实，机构看好人工智能、区块链等技术在发展过程中的创新结合及应用落地，相关公司中，恒生电子（600570）、金证股份（600446）较早布局了区块链。

2、移动通信转售业务正式牌照即将发布试点企业有望受益

全国工业和信息化工作会议 25 日召开，会议明确了 2018 年工作重心。其中，有关移动通信转售领域方面，会议明确将加快重点领域改革，实现移动通信转售业务正式商用，做好电信企业混合所有制改革。这意味着，2018 年虚拟运营商将正式转正，获发移动通信转售业



务正式牌照。移动转售试点工作已经开展四年，国内移动转售试点工作取得了积极成效，已经具备了颁发正式牌照的基础。

数据显示，截至 2017 年 2 月，我国移动转售用户超过 4600 万户，其中 11 家移动转售企业的用户数超过 100 万，规模最大的一家用户超过了 800 万。三年直接吸引民间投资超过 31 亿元，间接经济贡献约 96 亿元，带动上下游新增就业岗位超过 5 万个。随着转正牌照的正式发布，移动通信转售义务有望进入新的发展阶段。天音控股（000829）、鹏博士（600804）等移动通信转售业务试点公司有望受益。

3、多部门联合推进稀土行业秩序整顿工作

工信部原材料工业司（稀土办）近日组织召开了稀有金属部际协调机制联络员会议，重点研究推进秩序整顿工作的措施建议。发改委、财政部、环保部、公安部等部门的人员参加了会议。与会部门表示，将进一步发挥部门合力，共同推进行业秩序整顿工作，研究解决发现的突出问题，加大联合惩戒力度，推动《稀有金属管理条例》尽快出台，保持对稀土违法违规行为的高压态势，确保整顿取得实效。

此次会议透露出国家将继续加大稀土行业的整顿力度，新一轮稀土“打黑”也将启动。此外，市场预期 12 月底进行稀土收储，也将对稀土市场起到稳定的作用。事稀土产业股主要有广晟有色（600259）、五矿稀土（000831）等。

【上市公司】

亚宝药业：全年净利预增 788%-818%

陆家嘴：出售子公司股权 预计增利逾 17 亿元



百川能源：贤达实业等拟增持不超 5 亿元

软控股份：实控人拟增持 500-600 万股

鹏翎股份：实控人提议年报 10 转 8 派 2.4 元

棕榈股份：联合预中标 105 亿元 PPP 项目

三、新股申购

科华控股：实业投资,生产汽车增压器、工程机械部件、液压泵、阀及其零部件、铸造材料、精密铸件,销售自产产品;从事上述同类产品及技术的进出口业务和国内批发业务(国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外)

鹏鹞环保：从事环保工程、水处理工程、市政公用工程专业承包业务;从事机电设备安装工程专业承包业务;从事生活污水、工业污水治理业务;环境保护机械的批发;环保、水处理、市政公用领域的投资、建设、运营。

润都股份：研发、生产、销售原料药(具体品种详见药品生产许可证)、小容量注射剂、片剂、硬胶囊剂、颗粒剂、制剂中间体(微丸)(有效期至 2015 年 12 月 31 日)、医药中间体(不含危险品)、药用辅料

新股申购一览表：

股票代码	股票简称	申购代码	发行价格	申购日期	中签结果公告及缴款日	申购上限(万股)
603161	科华控股	732161	16.75	12-26	12-28	1.30
300664	鹏鹞环保	300664	8.88	12-26	12-28	2.40
002923	润都股份	002923	17.01	12-26	12-28	1.00

注: 投资者在T+1日(网上申购日为T日)晚间即可查询自己是否中签, T+2日进行中签缴款。图片来源于wind、东方财富

注: 数据来源于 wind、东方财富

新股网上申购流程:

- 1) T-2 日, 计算配售市值。
- 2) T-1 日, 刊登网上发行公告。
- 3) T 日, 投资者根据可申购额度进行新股申购; 当日配号, 并发送配号结果数据。
- 4) T+1 日, 公布中签率, 摇号抽签, 形成中签结果, 上交所于当日盘后向证券公司发送中签结果。
- 5) T+2 日, 公布中签结果, 投资者确保其资金账户在 T+2 日日终前有足额资金。(注意: 投资者最快在 T+1 日晚间即可查询中签结果, 在 T+2 日因银证间系统 16:00 就会关闭, 所以在此之前资金就需要到位)



免责声明

本证券分析报告（以下简称“本报告”）由天风证券产品服务部制作。

本报告仅供本公司的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司的当然客户。本报告的全体接收人应当采取必要措施防止本报告被转发给他人。

本报告是基于我部认为可靠的且目前已公开的信息撰写，我部力求但不保证该信息的准确性和完整性，客户也不应该认为该信息是准确和完整的。同时，我部不保证文中观点或陈述不会发生任何变更，在不同时期，我部可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的证券分析报告。我部会适时更新我们的研究，但可能会因某些规定而无法做到。

在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议，也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需求。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况，若有必要应寻求专家意见。本报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给客户作参考之用，并非作为或被视为出售或购买证券或其他投资标的的邀请或向人作出邀请。

本报告中提及的投资价格和价值以及这些投资带来的收入可能会波动。过去的表现并不代表未来的表现，未来的回报也无法保证，投资者可能会损失本金。外汇汇率波动有可能对某些投资的价值或价格或来自这一投资的收入产生不良影响。那些涉及期货、期权及其它衍生工具的交易，因其包括重大的市场风险，因此并不适合所有投资者。

在任何情况下，我部不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任，投资者自主作出投资决策并自行承担投资风险，任何形式的分享证券投资收益或者分担证券投资损失的书面或口头承诺均为无效。

本报告主要以电子版形式分发，间或也会辅以印刷品形式分发，所有报告版权均归本公司所有。未经本公司事先书面协议授权，任何机构或个人不得以任何形式复制、转发或公开传播本报告的全部或部分内容。不得将报告内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据，不得用于营利或用于未经允许的其它用途。

经本公司事先书面协议授权刊载或转发的，被授权机构承担相关刊载或者转发责任。不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

提示客户及公众投资者慎重使用未经授权刊载或者转发的我部证券分析报告，慎重使用公众媒体刊载的证券分析报告。